

příloha č. 5



Pojistná smlouva číslo 0032679548

Pojistná smlouva pro pojištění odpovědnosti silničního nákladního dopravce

Pojistitel: Česká podnikatelská pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group
Sídlo společnosti: Praha 8, Pobřežní 665/23, PSČ 180 00
Zastoupena: pojišťovací zprostředkovatelem na základě plné moci nebo zaměstnancem pojistitele.
 Osoba zastupující pojistitele je identifikována dále v této pojistné smlouvě.
IČ: 63998530
Zápis v OR: Městský soud v Praze, oddíl B, vložka 3433
Bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s., č.ú. 700135002/0800 (variabilní symbol: číslo pojistné smlouvy)
Klientská linka: 957 444 555

Pojistník (shodný s pojištěným):

Obchodní jméno: MILPAD s.r.o.
IČ: 19916311
Sídlo společnosti: K zámku 239; Košťany; 41723
Telefon/fax: [redacted]
Korespondenční adresa: K zámku 239; Košťany; 41723
Jednající osoba: Pavel Drdlík
Bankovní spojení:
Zápis v OR/ŽR: Obchodní rejstřík
Povinná osoba ve smyslu zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv: NE
Jedná se o pojištění velkého rizika ve smyslu § 131 odst. 1 písm. c) zákona č. 277/2009 Sb., zákona o pojišťovnictví: NE

Plátce DPH: ANO

E-mail: [redacted]

Pojistitel a pojistník uzavírají podle zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník a změně souvisejících zákonů v platném a účinném znění tuto pojistnou smlouvu, která spolu s pojistnými podmínkami pojistitele a přílohami této smlouvy tvoří nedílný celek. Ujednání, která nemají písemnou podobu a nejsou obsahem této pojistné smlouvy, jsou neplatná.

Datum sjednání: 18.03.2024 **Počátek pojištění:** 01.04.2024 **Konec pojištění:** 31.03.2025
Pojistné období: roční **Automatická obnova:** ano **Pojistné:** běžné

Samostatný zprostředkovatel: OK Klient a.s.

Sjednatelské č.: [redacted]

ID: [redacted]

Pojistnou smlouvu vypracoval: [redacted]
Správa pojistné smlouvy: [redacted]
Útvar správy: [redacted]

Sjednatelské č.: [redacted]
Osobní č.: [redacted]
Sj. č. útvaru: [redacted]

PN: NE

Článek I. Úvodní ustanovení

Pojištění odpovědnosti silničního nákladního dopravce je pojištěním škodovým. Členským státem sídla pojistitele je Česká republika.

Pojistná smlouva se uzavírá na dobu určitou. V případě sjednání automatické obnovy se pojištění prodlužuje vždy na další pojištné období, pokud pojistník nebo pojistitel nesdělí písemně druhému účastníku smlouvy, nejméně 6 týdnů před uplynutím pojištného období, že na dalším pojištění nemá zájem.

Pojistník sjednává tuto pojištnou smlouvu s pojistitelem ve svůj prospěch, tzn. je zároveň pojištěným.

Oprávněnou osobou je pojištěný.

Zprostředkovatelská doložka

Pojistník pověřil pojišťovacího zprostředkovatele: **OK Klient a.s.**

(IČ: 29185114 sídlo společnosti: , bankovní spojení:)

vedením (řízením) a zpracováním jeho pojištného zájmu. Obchodní styk, který se bude týkat této pojištné smlouvy, bude prováděn výhradně prostřednictvím uvedeného zplnomocněného pojišťovacího zprostředkovatele, který je oprávněn přijímat a předávat smluvně závazná oznámení, prohlášení a rozhodnutí smluvních stran partnerů. Kopie plné moci nebo smlouvy o spolupráci pojišťovacího zprostředkovatele je přílohou této pojištné smlouvy.

Předmět podnikání pojištěného ke dni uzavření této pojištné smlouvy je uveden v příložené kopii výpisu z obchodního rejstříku a tvoří přílohu této pojištné smlouvy.

Článek II.

Druhy pojištění, předměty pojištění, spoluúčasti, limity a sublimity pojištného plnění

Pojištění odpovědnosti silničního nákladního dopravce se řídí Všeobecnými pojištnými podmínkami pro pojištění odpovědnosti VPP OD 1/16 (dále jen VPPOD), Doplnkovými pojištnými podmínkami pro pojištění odpovědnosti silničního nákladního dopravce a zasilatele DPPSDZAS P 1/19 (dále jen DPPSDZAS) a Zvláštními smluvními ujednáními (dále jen ZSU) uvedenými pod konkrétním kódem níže v této pojištné smlouvě.

Pojištění odpovědnosti silničního nákladního dopravce se vztahuje právním předpisem stanovenou povinností pojištěného nahradit poškozenému újmu specifikovanou v článku 8 odst. 10 DPPSDZAS, vznikla-li mu povinnost k její náhradě v souvislosti s výkonem činnosti silničního nákladního dopravce (dále jen dopravce). Pojištění se rovněž vztahuje na povinnost pojištěného nahradit poškozenému újmu vzniklou v souvislosti s plněním závazku vyplývajícího ze smlouvy o přepravě.

Výše příjmu z činnosti silničního nákladního dopravce a činností souvisejících ke dni sjednání této pojištné smlouvy: 1500000 Kč.

Rozsah pojištného krytí pro pojištění odpovědnosti silničního nákladního dopravce	Limit pojištného plnění / sublimit pojištného plnění	Spoluúčast	Pojištné
Vnitrostátní silniční nákladní doprava	LP		

Územní rozsah:

Pro odpovědnost silničního nákladního dopravce při výkonu vnitrostátní silniční nákladní dopravy prováděné vozidly s hmotností do/nad 3,5 t se ujednává, že pojištění se vztahuje na škodné události nastalé na území České republiky (vnitrostátní silniční nákladní doprava).

Zvláštní ujednání:

Pro majetkovou újmu (škoda), která vznikla v souvislosti s výkonem činnosti silničního nákladního dopravce, a která vznikla jinak než poškozením, zničením nebo pohřešováním jmění a nemá původ v předcházející majetkové újmě (čistá finanční újma) se ujednává maximální sublimit pojištného plnění ve výši 200 000 Kč.

Ujednává se, že pojištěný je povinen neprodleně pojistiteli oznámit změnu výše příjmu z pojišťované činnosti, který je uveden v této pojištné smlouvě. Pokud pojistník neoznámí pojistiteli změnu ve výši příjmu a dojde-li k pojištné události, je pojištěný povinen uhradit dodatečně pojištné odpovídající skutečně vyšší dosaženého příjmu.

Odchylně od článku 5 odst. 1 a odst. 2 DPPSDZAS P 1/19 pro pojištění odpovědnosti sjednané touto pojištnou smlouvou platí, že pojistitel poskytne pojištné plnění v souladu s příslušnými ustanoveními: zákona č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě, Úmluvy CMR s výjimkou ustanovení článku 29 Úmluvy CMR, zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník a dále pak v souladu s příslušnými právními předpisy vztahujícími se k činnosti pojištěné touto pojištnou smlouvou.

Vyluky z pojištění:

rámec výluk uvedených v VPPOD a DPPSDZAS platí pro pojištění odpovědnosti silničního nákladního dopravce další, dále uvedené výluky z pojištění:

Pojišťovatel neposkytne pojistné plnění v rozsahu a podmínkách ustanovení článku 29 Úmluvy CMR.

Pojišťovatel neposkytne pojistné plnění, pokud přepravovaná zásilka nebude řádně zajištěna proti pohybu, poškození nebo zničení, a pokud nebude vozidlo přepravující zásilku řádně zabezpečeno.

Pojištění odpovědnosti silničního nákladního dopravce se nevztahuje na povinnost pojištěného nahradit poškozenému újmu v souvislosti s výkonem kabotážní silniční nákladní dopravy.

Pojištění odpovědnosti silničního nákladního dopravce se nevztahuje na náhradu nákladů na třídění, dočasné skladování nebo na likvidaci poškozené zásilky, včetně nákladů na přeložení a přepravu poškozené zásilky na místo likvidace, pokud tyto náklady byly prokazatelně vynaloženy pojištěným nebo jinou osobou a nejsou předmětem zachraňovacích nákladů.

Výkladová ustanovení

Nad rámec výkladu pojmů uvedeném v VPPOD a DPPSDZAS platí pro pojištění odpovědnosti, které je sjednané touto pojistnou smlouvou, dále uvedené výklady pojmů:

Příjem se rozumí celkový příjem z pojišťované činnosti před odpočtem výdajů.

Vnitrostátní silniční nákladní dopravou se rozumí silniční nákladní doprava prováděná silničním nákladním dopravcem na území státu, ve kterém má silniční nákladní dopravce sídlo nebo je jinak trvale usazen.

Mezinárodní silniční nákladní dopravou se rozumí silniční doprava včetně manipulace, vykládky a nakládky přepravovaného majetku prováděné dopravcem, při níž místo výchozí a místo cílové leží na území dvou různých států nebo okružní jízda po území nejméně dvou různých států.

LP se pro účely tohoto pojištění rozumí, že horní hranice pojistného plnění je stanovena limitem pojistného plnění. Limit pojistného plnění je stanoven pro jednu a všechny pojistné události nastalé v průběhu pojistného období.

PU se pro účely tohoto pojištění rozumí pojistná událost.

Řádným zabezpečením vozidla se rozumí stav, kdy v době vzniku pojistné události bylo pojištěné vozidlo přepravující zásilku uzamčeno, a všechna instalovaná zabezpečovací zařízení byla v aktivním stavu; vozidlo, které nemá pevnou střechu, se považuje za zabezpečené, pokud je kabina vozidla řádně uzamčena a přepravovaná zásilka je uložena na zcela zakrytém nákladovém (ložném) prostoru vozidla. Vozidlo, jehož ložný prostor je krytý plachtou, musí být zabezpečeno proti vniknutí minimálně ocelovým lankem s uzamčeným visacím zámkem, nebo jiným odpovídajícím způsobem. Vozidlo musí být v době vzniku pojistné události umístěno v garáži nebo v zabezpečeném prostoru určeném k odstavení vozidla (tj. v prostoru určené k odstavení vozidla během přerušení přepravy zásilky, který je nepřetržitě střežen fyzickou nebo právníčkou osobou k tomuto účelu určenou nebo je monitorován kamerovým systémem).

Řádným zajištěním přepravované zásilky je její rovnoměrné rozložení na ložné ploše vozidla, nepohyblivost v příčném a podélném směru, použití vhodných prostředků k zajištění nákladu jako jsou například náporové polštáře, vázací prostředky, klíny, vzpěry, rozpěry apod. řádné zajištění musí odpovídat charakteru, hmotnosti a povaze přepravované věci.

Článek III. **Pojistné plnění**

Vznikne-li právo na plnění z pojistné události, poskytne pojišťovatel plnění podle VPP, DPP, ZPP a ujednání uvedených v této pojistné smlouvě.

Vznik škodné události nahlásí pojistník bez zbytečného odkladu na příslušném tiskopisu, dopisem nebo faxem na adresu:

Česká podnikatelská pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group

OLPU MO

P.O.BOX 28

664 42 Modřice

Telefon: 957 444 555, fax: 547 213 468

olpumo@cgp.cz

Má-li oprávněná osoba při provádění opravy nebo náhrady související s pojistnou událostí ze zákona nárok na odpočet DPH, poskytne pojišťovatel plnění bez DPH.

V případech, kdy pojistník, resp. poškozený subjekt tento nárok nemá, poskytne pojišťovatel plnění včetně DPH.

Článek IV. **Výše a způsob platby pojistného**

Sjednaná pojistná nebezpečí

Pojištění odpovědnosti silničního nákladního dopravce - základní rozsah pojistného krytí

Celkové pojistné za sjednané pojistné období

Sleva

Roční pojistné



Celkové pojistné po slevě
frekvence plateb
platba pojistného (Po slevě za pololetní platbu)

Pojistné je pojistným běžným a je v úplné výši splatné vždy ke dni počátku pojištění. Je-li v této pojistné smlouvě ujednána úhrada pojistného ve splátkách, bude pojistné hrazeno dle platební frekvence uvedené v této pojistné smlouvě.

V případě sjednání pololetních splátek se za den splatnosti pojistného považuje takový den, který následuje po uplynutí šesti měsíců od data uzavření této pojistné smlouvy. V případě sjednání čtvrtletních splátek se za den splatnosti pojistného považuje takový den, který následuje po uplynutí každých třech měsíců od data uzavření této pojistné smlouvy.

Pojistné bude hrazeno prostřednictvím peněžního ústavu na účet pojistitele č. 700135002/0800, variabilní symbol: 0032679548 (číslo pojistné smlouvy).

Pojistné se považuje za zaplacené okamžikem připsání příslušné částky pojistného na účet pojistitele, a nebo pojišťovacím zprostředkovatelem, je-li tak v této pojistné smlouvě ujednáno.

Článek V. Zpracování osobních údajů

ZPRACOVÁNÍ OSOBNÍCH ÚDAJŮ

1. Zástupce Pojistníka nebo jiná osoba oprávněná jednat za Pojistníka bere na vědomí, že její identifikační a kontaktní údaje a záznamy vzájemné komunikace Pojistitel zpracovává na základě **oprávněného zájmu**, a to pro účely **zajištění řádného nastavení a plnění smluvních vztahů s pojistníkem (včetně tvorby evidencí), ochrany právních nároků Pojistitele a prevence a odhalování pojistných podvodů a jiných protiprávních jednání**.
2. Zástupce Pojistníka nebo jiná osoba oprávněná jednat za Pojistníka bere na vědomí, že její identifikační a kontaktní údaje Pojistitel dále zpracovává ke splnění své **zákonné povinnosti** vyplývající zejména ze zákona upravujícího distribuci pojištění a zákona č. 69/2006 Sb., o provádění mezinárodních sankcí.
3. Zástupce Pojistníka nebo jiná osoba oprávněná jednat za Pojistníka má v souvislosti se zpracováním právo na přístup k osobním údajům, právo na jejich opravu a výmaz, právo na omezení zpracování a právo podat námitku proti zpracování v případě zpracování na základě oprávněného zájmu. Další informace o zpracování osobních údajů a o možnostech uplatnění jednotlivých práv naleznete na našich webových stránkách www.cpp.cz v sekci „O SPOLEČNOSTI“.

Článek VI. Závěrečná ustanovení

Pojistník prohlašuje, že má pojistný zájem na pojištění pojištěného, pokud je osobou od něj odlišnou, a je schopen to kdykoliv prokázat. Pojistník potvrzuje, že se před uzavřením pojistné smlouvy v dostatečném předstihu seznámil s pojistnou smlouvou a jejími součástmi. Nedílnou součástí pojistné smlouvy jsou příslušné pojistné podmínky a přílohy uvedené v pojistné smlouvě. Tyto dokumenty společně s pojistnou smlouvou upravují rozsah pojištění, jeho omezení (včetně výluk), práva a povinnosti účastníků pojištění, následky jejich porušení a další podmínky pojištění, pojistník je jimi vázán stejně jako pojistnou smlouvou.

Pojistník dále potvrzuje, že se před uzavřením pojistné smlouvy v dostatečném předstihu seznámil s dokumentem Informace pro zájemce o pojištění (IpZoP), s Informačním dokumentem o pojistném produktu (IPID), s dokumentem Informace o zpracování osobních údajů v neživotním pojištění.

Pojistník potvrzuje, že převzal pojistnou smlouvu a její součásti, dále pak dokument Informace pro zájemce o pojištění (IpZoP), Informační dokument o pojistném produktu (IPID), dokument Informace o zpracování osobních údajů v neživotním pojištění v listinné podobě nebo, s jeho předchozím souhlasem, v elektronické podobě prostřednictvím e-mailové adresy pojistníka uvedené v pojistné smlouvě a v dostatečném předstihu se s nimi seznámil.

Pojistník potvrzuje, že souhlasí s předáním pojistné smlouvy a jejích součástí, rovněž tak dokumentu Informace pro zájemce o pojištění (IpZoP), Informačního dokumentu o pojistném produktu (IPID) a dokumentu Informace o zpracování osobních údajů v neživotním pojištění v listinné podobě.

Pojistník dále potvrzuje, že adresa jeho trvalého pobytu/bydliště či sídla a kontakty elektronické komunikace uvedené v této pojistné smlouvě jsou správné a aktuální. Pojistník potvrzuje, že pojistitel může tyto údaje použít i v případě všech dříve uzavřených pojistných smluv, ve kterých je pojištěním nebo pojištěným. Analogicky může pojistitel v pojistné smlouvě tyto údaje změnit na základě požaději uzavřené pojistné smlouvy. Adresu trvalého pobytu/bydliště může pojistitel obdržet také prostřednictvím informačního systému Správy základních registrů, v takovém případě bude za správnou považována adresa trvalého pobytu ze Správy základních registrů.

Pisemnosti lze doručovat prostřednictvím datové schránky. Pokud má pojistník zpřístupněnou datovou schránku a pojistitel mu do ní doručuje písemnost, nebude už tutéž písemnost posílat prostřednictvím držitele poštovní licence. Písemnost bude považována za doručenou v souladu s příslušným právním předpisem. Odchylně od Všeobecných pojistných podmínek pro pojištění odpovědnosti VPPOD 1/16, článek 15 se ujednává, že zpracování osobních údajů se řídí dokumentem Informace o zpracování osobních údajů v neživotním pojištění a oddílem této pojistné smlouvy nazvaným ZPRACOVÁNÍ OSOBNÍCH ÚDAJŮ.

Pojistitel neposkytne pojistné plnění ani jiné plnění či službu z pojistné smlouvy v rozsahu, v jakém by takové plnění nebo služba znamenaly porušení mezinárodních sankcí, obchodních nebo ekonomických sankcí či finančních embarg, vyhlášených za účelem udržení nebo obnovení mezinárodního míru, bezpečnosti, ochrany základních lidských práv a boje proti terorismu. Za tyto sankce a embarga se považují zejména sankce a embarga Organizace spojených národů, Evropské unie, České republiky a Spojeného království Velké Británie a Severního Irsku. Dále také Spojených států amerických za předpokladu, že neodporují sankcím a embargům uvedeným v předchozí větě.

Pojistník bere na vědomí, že pojistná smlouva slouží jako pojistka ve smyslu zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku. Pojistník souhlasí s tím, aby v záležitostech pojistného vztahu byl kontaktován prostředky elektronické komunikace (e-mailem nebo sms) nebo telefonicky na uvedené kontakty elektronické komunikace, pokud není dohodnuto jinak.

Podpisem pojistné smlouvy potvrzujete, že Vám ke dni sjednání této pojistné smlouvy nejsou známy žádné skutečnosti či okolnosti, které by mohly být příčinou vzniku škodné události, a ani Vám není známa žádná jiná již vzniklá škodná událost.

Právní vztahy vzniklé z pojištění sjednaného touto pojistnou smlouvou se řídí českými právními předpisy a případné spory z těchto právních vztahů vzniklé rozhodují české soudy.

Pojistná smlouva je vyhotovena ve 2 stejnopisech, 1 vyhotovení obdrží pojistitel a 1 vyhotovení obdrží pojistník.

Pro pojištění sjednané touto pojistnou smlouvou platí pojistné podmínky: VPPOD 1/16, DPPSDZAS P 1/19.

Smluvní strany pojistné smlouvy prohlašují, že si obsah této pojistné smlouvy a všech jejích nedílných součástí přečetly, že je jim jasný a srozumitelný, a že s ním a s nimi bez výhrad souhlasí.

DISTRIBUTOŘ POJIŠTĚNÍ Osoba, která provedla identifikaci pojistníka podle platných právních předpisů (zejména zákona č. 253/2008 Sb., ve znění pozdějších předpisů)

Číslo distributora pojištění	Jednající osoba	Identifikace (jméno, příjmení nebo název společnosti)	
		Jméno a příjmení	Telefon
Osobní evidenční č./Ident. číslo	Jednající osoba	Jméno a příjmení	Telefon
Osobní evidenční č./Ident. číslo			
18.03.2024	Podpis pojistníka/pojištěného	Podpis distributora pojištění	400 01 (11)

Přílohy:

Výpis z obchodního rejstříku
VPPOD 1/16, DPPSDZAS P 1/19
Záznam z jednání